

Instrucțiuni de folosire

RO

Instrucțiuni de utilizare pentru mănușile de protecție și apărătoarele pentru brațe CAPRA pt

uz general

CE categoria 2, protecție atunci când există un risc mediu de vătămare gravă

Utilizare

Mănușile nu trebuie purtate atunci când există riscul de a se încurca cu părțile mobile ale mașinilor

Această mănușă este mai scurtă decât lungimea standard conform EN420 în

pentru a maximiza flexibilitatea utilizării la lucrările de asamblare și sarcinile de lucru mai ușoare.

Vă recomandăm ca mănușile să fie testate și verificate pentru deteriorări înainte de folosire.

Este responsabilitatea angajatorului împreună cu utilizatorul să analizeze dacă fiecare mănușă protejează împotriva riscurilor care pot apărea în orice situație de muncă dată.

Cerințe de bază

Toate mănușile CAPRA corespund regulamentului PPE (UE) 2016/425 și standardului EN ISO 21420:2020.

Declarația de conformitate pentru acest produs poate fi găsită pe site-ul nostru:

capra.fi

Mănușile sunt concepute pentru a proteja împotriva următoarelor riscuri:



2121X

EN 388:2016 +A1:2018 - Mănuși de protecție împotriva riscurilor mecanice

Caracterele de lângă pictogramă, patru cifre și una sau două litere, indică nivelul de protecție al mănușii. Cu cât valoarea este mai mare, cu atât rezultatul este mai bun. Exemplul 1234AB.

- 1) Rezistență la abraziune: nivel de performanță de la 0 la 4
- 2) Protecție la tăiere, test de lovitură: nivel de performanță 1 până la 4.
- 3) Rezistență la rupere: nivel de performanță 1 până la 4.
- 4) Rezistența la perforare: nivelul de performanță 1 până la 4.

Marcare cu mănuși

Rezultatele testelor pentru fiecare model sunt marcate pe mănușă și/sau pe ambalajul acesteia, în catalogul nostru și pe paginile noastre web.

Depozitare:

Păstrați mănușile într-un loc întunecat, răcoros și uscat, în ambalajul lor original.

Proprietățile mecanice ale mănușii nu vor fi afectate atunci când sunt depozitate corespunzător. Perioada de valabilitate nu poate fi determinată și depinde de utilizarea prevăzută și de condițiile de depozitare.

Eliminare:

Aruncați mănușile folosite în conformitate cu cerințele fiecărei țări și/sau regiune.

Curățare/spălare:

Rezultatele testelor obținute sunt garantate pentru mănuși noi și nespălate. Efectul spălării asupra proprietăților de protecție ale mănușilor nu a fost testat decât dacă este specificat.

spălare: Urmați instrucțiunile de spălare specificate. Dacă nu sunt specificate instrucțiuni de spălare, spălați cu săpun ușor, uscați la aer.

Site: Informații suplimentare pot fi obținute de pe capra.fi